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Solution: capteur d’éclairement

A - a/ Ol AA= 4y gak A

= o
b/ e Ve =Ny = \J= ar Rq
ek - MRaar=0 [~ f
= Ve= —RA 4 ul
i
A Ra,
</ i ma, T
R e T""
7T

Ve Ry 4n 4 RA th =0 = V= ,...(R,‘i-rR&),f;,

I V=Ve_ Rasle _ 4 P2
Ve R A Ra
et T=S0 = &?« 49 .

2/@/ V‘e-' At
e

V= T.ve = RT(Io*aE) L
A

Cfvz = RT Ioy RTalE
= Vgou RE

Vo= ATTo = o k. . W NeP =2V

K = RTa = fo.ds”, §o.. 0,43 A5*

= &5 ’W‘V/»@w,k

by

Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden



Talamidi.com gégo (jo «alall lam J1aai ai

Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi-

Jaafar Temouden

F‘ a u\'f - \/ VSO i J
> = 2N
Ezdfodon = e 2y o, 8045

< vm e Eg%éﬁw\

= M3 ot o= 2 B A

Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi-

Jaafar Temouden





